16 марта 2018 года в рамках муниципального фестиваля «Юность. Наука. Культура» на базе МБОУ-СОШ №9 прошел День гуманитарных наук. На очный этап конкурса было представлено шесть учебно-исследовательских работ по русскому языку и литературе.

Тематика работ была разнообразной: « Опыт сравнительного анализа ойконимов Калинковичского района Гомельской области(республика Беларусь) и Клинцовского района Брянской области (Российская Федерация), « Почему важно грамотно говорить?», «Лингвистическая археология», «Изучение прозвищ в школьной среде», Отражение исторических событий в творчестве В.И. Селезнева», « Символика деревьев в русской поэзии».

Объектом исследования работ стал человеческий язык.

А вот и результат исследования:

Человеческий язык - величайший дар природы!

Благодаря языку мы приобщаемся к культурному наследию: открываем историю происхождения ойконимов, мир фразеологии, причины происхождения прозвищ. Благодаря языку мы можем читать книги, узнавать о прошлом нашей Родины и черпать из них вдохновение!

Лучшими признаны следующие работы:

Ф.И.О	Ф.И.О.	Наименование	
участника, класс обучения	руководителя, контактный телефон	00	Наименование ОО
Батюченко Евгения Николаевна	Батюченко Людмила Владимировна, учитель русского языка и литературы	11 класс,МБОУ- гимназия №1	Лауреат 1 степени
Мельникова Виктория Викторовна	Кочуро Елена Романовна, учитель русского языка и литературы	10 класс, МБОУ-СОШ №3	Лауреат 2 степени
Подстреха Анна Олеговна Менделеева Александра Витальевна	Куриленко Антонина Васильевна, учитель русского языка и литературы	7 класс, МБОУ- СОШ №7	Лауреат 3 степени

Конкурс завешен, но... « О сколько нам открытий чудных Готовят просвещенья дух...».